

CONAMENȚELE. IN TOATA ROMANIA. IN STRAINATATE. INSERTIUNI SI RECLAME. Reclame 2 lei noi linia. numér in capitală 10 bani.

TIMPUL

ANUNCIURI. Scrierile nefranate nu se prinesc. Articolele nepublicate se vor arde. Un număr in Districte 15 bani.

Table listing exchange rates for various locations: Bucuresci, Sibiu, Botosani, etc.

Table listing exchange rates for Vienna (Cursul de Viena, 3 Aprilie).

Table listing exchange rates for Berlin (Cursul de Berlin, 4 Aprilie).

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' showing departure times for various train routes like Bucuresti-Suceava and Bucuresti-Berlin.

Știri telegrafice. Avonir zice: „Consiliul extraordinar de miniștri care s'a adunat Mercuri, a decis chestiunea orientului. D. și a hotărât părăsirea de a păzi o stricte neutralitate la întâmplarea unei lupte între Anglia și Rusia, totuși guvernul italian recunoștește trebuința pentru miniștrii de război și de marină de a lua unele măsuri de precauție.”

dat episcopilor catolici din Germania de a nu face nimic care ar putea împiedica negocierii eventuale, fiindcă are de scop de a restabili raporturile între Vatican și Imperiul German. Rusia cere Vaticanului de a primi ca bază statu-quo pentru ca să poată trimite un ambasador pe lângă Vatican.

Ateni, 5 Aprilie. Vasele cuirasate grecești „George” și „Olga”, vor pleca mâine la insula Skiathos. Rescuțații de la Karditsa lângă Agrafa nu resping pe Turci. Acopiția nu perdut 500 oameni și răsculații 40. Delegații rușii și țării sunt așteptați la Creta pentru a aplica tratatul. Se aude că Anglia va ocupa Creta. Ostilitățile se vor suspenda. Armata turcească s'a adăpostit în cetăți. Guvernul provizoriu se compune din 7 membri. El a chemat la armă cele 20 provincii ale estrovului.

„Morning Post”, zice: „Nu este îndoielă că guvernul nostru, deși hotărât a revendica fiește-care linie din deșaga marchizului de Salisbury, nu va refuza de a lua în considerație vederile relevate de cabinetul din Viena. Astăzi perspectiva e mai pacifică; dar guvernul trebuie să se apace de orice surprindere.”

„Politische Correspondenz”, primește din Constantinopol următoarele noutăți cu data de 6 Aprilie: Sgomotul că Rusia ar fi cerut din nou cesinea flotei, nu e întemeiat. Rusia s'a informat numai în mod confidențial, dacă Poarta ar fi dispusă să lase a se întrebuința flota ei în cazul unei război între Rusia și Anglia.

Camera comnelor. D. Northcote zice că are nevoie de a se cere alte credite pentru armata. El propune de a mări călătoriile. El zice că nu a mai urmat nici o mișcare ulterioară privitoare la aducerea congruanului. Creșterile dărilor pe cap de d. Northcote s'au votat.

Germania nu răvnește succesele Rusiei, care este o putere amică; însă nu ar fi indiferent Germaniei dacă Rusia, prin cereșterile sale, s'ar pune în opoziție cu celelalte State care asemenea sunt amici ai saei. Imperiarărită nu va deștepă părerea ca când negociatorii de la San-Stefano s'ar fi gândit la limitele concesiunilor ce ar putea obține puterile interesate. Rusia nu ar putea executa tratatul în întregul său de cât cu prețul unei noi război. Rusia ar fi trebuit să se înteleagă cu puterile interesate după căderea Plevnei.

„Fremdenblatt” ned-juugte că congresul va duce la o înțelegere pacifică și că, dimpotrivă, Rusia va rămâne izolată. Cestiunea Basarabiei este europeană și ziarul se teme ca să nu fie prim-jidiasă. „Nene freie Presse” regretă că Austria, sprijinind într-un mod eficace plângerile României, nu face a se annulla tratatul de San Stefano. Austria singură, ca vecină și ca interesată ea însăși, poate da ajutor României în potriua cererilor rusești.

„Standard”, zice că intenția guvernului englezesc e de a ține flota din canal în apropierea Maltei spre a putea transporta cu ea trupe. S'au lost toate măsurile pentru ca 3-4 mil oameni să se poată imbarca în timp de câte-va ceasuri. Opoziția n'a propus nici un amendament la adresa Reginei. Radicalii vor propune o miștinune contra acesteia adree.

„Standard”, zice că intenția guvernului englezesc e de a ține flota din canal în apropierea Maltei spre a putea transporta cu ea trupe. S'au lost toate măsurile pentru ca 3-4 mil oameni să se poată imbarca în timp de câte-va ceasuri.

Camera comnelor. D. Campbell va propune Lunii de a se adăoga la adresă paragraf pentru a ruga pe Regina de a primi conferința preliminară propusă de Germania, de a se abține de ver-ce acțiune izolată în toate afacerile unde Anglia nu are un interes direct, și de a înștiința pe puterile că Anglia este gata a sprijini ver-ce lucrare comună care ar avea de scop de a se opone unui act de perfidie față și de spoliațiuni de către Rusia în potriua României.

Germania se silește a aduce înțelegere între Rusia și Austria. Aici nu se așteaptă nimic hotăritor înaintea de a răspunde prințul Gortceakoff la circulara Marchizului Salisbury.

„Camera comnelor.” Gladstone întreabă: „Este adevărat că guvernul doarește ca Rusia să se angajeze de a nu se retrage din congres înainte de a se discutat propunerile ce s'ar întâmpla să facă vre-una dintre puterile? Guvernul oferă o asemenea restricție pentru participarea ori neparticiparea sa la congres?” Gladstone condamnă toate încercările Rusiei de a restringe dreptul de a discuta întregul tratat; dar cele-lalte puterile nu vor fi împedecate de a discuta dacă Rusia se va retrage.

„Standard”, zice că intenția guvernului englezesc e de a ține flota din canal în apropierea Maltei spre a putea transporta cu ea trupe.

„Nontăți” din Bombay spun, că guvernul Indiei are intenția de a stabili o tabără întărită în Pischawar și de a concentra acolo un numeros corp de trupe pentru a preserva Indiile de-o invazie eventuală despre Nord. Se concentrează asemenea puterile însemnate în împrejurimile Lahorei și la Delhi.

